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40. HISTRIONSKO LJETO

ARTI KLOVIĆEVIH DVOTRA
44. VEČERI NA GRIČU

Jubilarno izdanje Histrionskog ljeta u četvrtak, 20. srpnja otvara se
premijerom predstave „Muke po Iveku“. Ova plavo-bijela komedija
u dva čina hrvatska je verzija poznatog engleskog hita RUN FOR
YOUR WIFE Raya Cooneya iz 1983. godine. U histrionskoj je obradi
radnja smještena u današnji Zagreb, a govori o zagrebačkom vozaču
Ubera Ivanu Kovaču koji vodi dvostruki život kao IVEK PURGER i IVE
TOVAR. Istovremeno, ima dvije žene: jednu na Vrbanima, a drugu na
Vrbiku. Mare Kovač je prpošna Dalmatinka, u svako doba dana
ispeći srdele s blitvom, dok je Barbara Kovač nježna Purgerica, koja
u slobodno vrijeme prakticira yogu i izvrsno zna odmrznuti mamine
punjene paprike… Naravno, spomenute supruge jedna za drugu ne
znaju sve do trenutka u kojem naš Ivek/Ive doživi prometnu
nezgodu koja poremeti njegov svakodnevni raspored, nakon čega se
nad njegova dva doma i dva braka, plavi i bili, nadvija prava pravcata
oluja u kojoj se uz Iveka i njegove gospođe, vrte još i otkvačeni
susjedi i uvrnuti policajci. Više na poveznici ovdje.

Večeri na Griču već više od četiri desetljeća zaštitni su znak
kulturnog života Zagreba. Nakon završetka sezone kada
zagrebačke koncertne dvorane zatvore svoja vrata, već poznati
prostor atrija Galerije Klovićevi dvori u srpnju postaje nezaobilazno
mjesto susreta sjajnih glazbenika i brojnih ljubitelja klasične glazbe
i vrhunskog muziciranja. Večeri otvaramo Mozartovim Requiemom
u izvedbi Zagrebačke filharmonije i Akademskog zbora Ivan Goran
Kovačić, uz nastup renomiranih solista Ivane Srbljan, Darije
Auguštan, Roka Radovana te Luciana Batinića, pod ravnanjem mo.
Tončija Bilića. Koncert je posvećen uspomeni na maestra Sašu
Britvića. Večeri na Griču održavaju se od 4. do 18. srpnja. Više na
poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
7. do 13. 7. 2025.

MEĐUNARODNA SMOTRA FOLKLORA
KONCERT MIMIKA ORKESTRA: NA RAZMEĐI
JAZZA I TRADICIJE
Mimika orkestar je progresivni, avangardni, konceptualni jazz-
world ansambl na čije izvedbe snažno utječu balkanske narodne
tradicije, koristeći njihove specifične modalitete i ritmove u
suvremenom jazz izričaju. Kroz glazbu i scenski nastup, svaki
projekt istražuje drugačiju temu. Kompozicije su konceptualno i
stilski povezane narativom istaknutim kostimima i izvedbom. U
sklopu 59. Međunarodne smotre folklora Zagreb održat će
koncert Na razmeđi jazza i tradicije u Vintage Industrial Baru
gdje će prepoznatljivim zvukom spojiti moderno i tradicionalno.
Koncert će se održati 9. srpnja u 20.30 sati. Ulaz je slobodan.
Više na poveznici ovdje. 

https://histrion.hr/i/330/predstave/9738/nino-skrabe-muke-po-iveku/a
https://www.kic.hr/program/glazbeno-scenska/44-veceri-na-gricu/
https://www.facebook.com/events/1070216848578042
https://www.facebook.com/events/1070216848578042


ARHEOLIŠKI MUZEJ U ZAGREBU
ŽEN(E) U MUZEJU – KONCERT UOČI ZATVARANJA
IZLOŽBE
Ljeto u gradu često donosi dozu ljepljive monotonije – između
parkirališta, terasa i festivalske vreve, hlad i mir postaju rijetki
dragulji. Upravo zato, uoči zatvaranja izložbe Historija zaborava –
Prve žene zagrebačkih muzeja, otvaramo jedno posebno mjesto:
Lapidarij Arheološkog muzeja u Zagrebu. Pozivamo vas da nam se
pridružite pod krošnjama, među kamenim spomenicima i
stupovima prošlih vremena – na koncertu benda ŽEN, jednog od
najupečatljivijih imena domaće nezavisne muzičke scene. Koncert
će se održati u srijedu, 9. srpnja u 18.30 sati. Više informacija na
poveznici ovdje.

NOVA SEZONA
LJETNA POZORNICA TUŠKANAC 2025. 

16. LJETNE NOĆI TEATRA EXIT
KAZALIŠNE PREDSTAVE POD VEDRIM NEBOM

Počela je nova sezona na Ljetnoj pozornici Tuškanac, oazi u centru
Zagreba koja tijekom tri sunčana mjeseca u kinu usred šume na
Dubravkinu putu ugošćava raznolike filmske naslove i programe,
koji će svim zainteresiranima omogućiti da pronađu neki naslov po
vlastitome ukusu. Lipanj i srpanj na Ljetnoj pozornici Tuškanac
tradicionalno su rezervirani za gostujuće programe hrvatskih
filmskih festivala. Prvi na rasporedu je Fantastic Zagreb Film
Festival, nezaobilazno mjesto za ljubitelje žanrovske fantastike,
SF-a i horora, nakon čega slijede Festival europskog filma, Ljetni
dani ZFF-a, ZagrebDox Summer i Cinehill Film Festival. Više na
poveznici ovdje.

Zagrebačko se ljeto prepoznaje i po kazališnim predstavama koje
se održavaju pod vedrim nebom, a uz uspješnice Teatra Exit na
repertoaru su i novi naslovi. Ljeto je vrijeme kada većina kazališta
zatvara vrata, a publika čeka početak jesenske sezone. Da ne mora
biti tako svjedoče Ljetne noći Teatra Exit koji ove godine 16. put
organizira predstave pod vedrim nebom. Od 27. lipnja do 3.
kolovoza na krovnoj terasi Centra mladih Ribnjak u parku Ribnjak i
u Studiju Exit prikazat će se više naslova iz redovnog repertoara
Teatra Exit kao i njihova nova predstava Malo blago. Uz to, publika
će moći vidjeti i neke gostujuće predstave drugih kazališta. Više na
poveznici ovdje.

https://www.amz.hr/hr/dogadanja/koncert-zen-e-u-muzeju/
https://ljepotu.hr/
https://www.facebook.com/teatarexit.hr


ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE
DVA DANA PROGRAMA U GAJNICAMA
Zagrebački kvartovi kulture projekt je u kojem kultura putuje po
različitim zagrebačkim kvartovima. Ovogodišnje izdanje projekta
za cilj ima kulturnim sadržajem obogatiti čak 14 zagrebačkih
kvartova uz više od 100 događanja u kojima će sudjelovati preko
300 umjetnika. Zadnje izdanje ljetnog programa održat će se u
Gajnicama 12. i 13. srpnja. Više informacija na poveznici ovdje.

ETNOGRAFSKI MUZEJ
PERLA PO PERLA: NAUŠNICE

POGON JEDINSTVO
OTVORENJE IZLOŽBE KRITIČKI TURIZAM

Iz Etnografskog muzeja pozivaju na radionicu izrade nakita u
četvrtak 10. srpnja u 17 sati, usklopu koje će se pod vodstvom
Jadranke Bagladi izrađivati naušnice od perlica. Inspiraciju
posjetitelji mogu potražiti u pop-up izložbi ”Ljetna kolekcija
Etnografskog muzeja”, ali i u stalnom postavu narodnih nošnji u
tradicijskom nakitu od koralja. Radionica je namijenjena
odraslima. Cijena ulaznice iznosi 5 eura, a prijava je obavezna na
edukacija@emz.hr. Više na poveznici ovdje.

Izložba kustosa Darka Fritza Kritički turizam bit će otvorena 12.
srpnja u 20 sati u Velikoj dvorani Pogona Jedinstvo. Izložba
predstavlja odabir radova umjetnika koji se reflektiraju na razne,
uglavnom negativne, posljedice turizma s naglaskom na poimanje
zajedničkih dobara neke zajednice, kao što su javni prostor i
infrastruktura.  Više na poveznici ovdje.

https://www.kvartovikulture.hr/program-gajnice-2025
mailto:edukacija@emz.hr
https://emz.hr/dogadjanja/radionica-izrade-nakita-4/
https://www.pogon.hr/program/kriticki-turizam/

